
ANGLICKÝ JAZYK  

• PS – str. 30  

• Vyplň přiložená cvičení (cv. 1 – z tabulky přiřaď správná slovíčka k definicím, ve 

druhém cvičení doplň slovíčka z tabulky do vět ve správném tvaru!) – cvičení pošlu ve 

Wordu do Google Classroom, vyplněné poslat na e-mail misa.zim@seznam.cz  

• Test ALF – past simple/past continuous 

• DDÚ – Najdi si podcast v AJ na téma, které tě zajímá, poslechni si ho, pak mi napiš, o 

čem se v něm mluvilo a i s odkazem mi ho pošli na e-mail  

Accident    Dangerous     Butler   Fingerprints    Empty     Library    Reveal      Order       

Chauffer     Cook       Explain       Towards        Disaster      Flood     Incident 

 

someone whose job is to drive a car for a rich or important person __________________ 

It’s a person person, animal, thing, or activity could harm you       __________________ 

a building, room, or organization that has a collection, especially of books, for people to read 

or borrow, usually without payment     __________________ 

o make known or show something that is surprising or that was previously secret  

         __________________ 

to cause to fill or become covered with water, especially in a way that causes problems 

         __________________ 

in the direction of, or closer to someone or something  __________________ 

something bad that happens that is not expected or intended and that often damages 

something or injures someone     __________________ 

the way in which people or things are arranged, either in relation to one another or according 

to a particular characteristic      __________________ 

someone who prepares food      __________________ 

an event causing great harm, damage, or suffering   __________________ 

the pattern of curved lines on the end of a finger or thumb that is different in every person, or 

a mark left by this pattern      __________________ 

to make something clear or easy to understand by describing or giving information about it 

         __________________ 

not containing any things or people     __________________ 

an event, esp. one that is either unpleasant or unusual  __________________ 

the most important male servant in a house, usually responsible for organizing the other 

servants        __________________ 
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His ________________ were all over the gun. 

Then the _________ entered the room: "Some one wishes to speak to your ladyship on the 

telephone, immediately," he said. 

He would not _________ where he had hidden her chocolate eggs. 

It’s a ___________-driven limousine.  

She was injured in a car _____________. 

Put the files in alphabetical _____________. 

I'll ask the ___________ to do rib of lamb for Sunday lunch. 

He _______________ how the machine worked. 

She stood up and walked _____________ him. 

This ___________ loans books, CDs and videotapes. 

The destruction of the rain forests is an ecological ______________. 

He left the bath running and ___________ the bathroom. 

Shall I take the _____________ bottles for recycling? 

It's _________ to walk alone in the woods at night. 

The demonstration took place without _______________. 

 

NĚMECKÝ JAZYK 

• Dokončit project Mein Land (zadaný minulý týden, do pátku poslat na e-mail 

misa.zim@seznam.cz)  

• PS str. 31-33 – závěrečné opakování 1.-3. Lekce, část Hören uděláme společně na on-

line hodině → ostatní části společně zkontrolujeme příští týden na hodině 

• Začneme 4. Lekci (škola) – podívej se na str. 40 do slovníčku → do sešitu si napiš tvůj 

rozvrh v NJ  
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ČESKÝ JAZYK 

Český jazyk – opakování druhy VV 

1.Pracovní sešit – oddíl Skladba (fialová) str.36/ cv. 7, 8, 10 

2. Pracovní sešit – oddíl Pravopis (růžová) str.29/ cv. 8,11  

3.Test Alf – př.jm. 5.r. od 30.1. – 6.2. 

Sloh – líčení (subjektivní popis – využívá pocity, expresivní výrazy, metafory, přirovnání…) 

4. Pracovní sešit-- oddíl Komunikace a sloh (fialová) str.61/cv. 7 

Literatura 

5.Čítanka – O Viktorce str. 145-149 

a) Zápis – autor, název 

b) Podobá se v něčem (vzhled, chování…) Viktorka autorce? 

c) dialog Viktorka a kovářka – může se Viktorka zbavit nešťastné lásky? 

d) Jak dopadl příběh? 

 

MATEMATIKA 

Řešení minulé práce   

105/1 c -6l+3k; 2t+7; -8+3y2 

105/2 b -a+2ab; 3-6xy2; -uv+v2; -0,3p+q2; -6+8x2-y; -t3+2t-1 

105/3 c  b; 2a+3b; 1+b; b+a 

105/4 c -(-u-v+c); -(-3+6t2); -(2q-r); -(r2+s2-t2) 

105/5 c -(3+4t); -(-7+4a-b); -(y-5x+5); -(-5q-r2); -(3s2+t2); -(-t+u-2v); -(-2s+3t+v); -

(8u-5v); 

 -(-ab+3c); -(-4r+3rs) 

106/6 c -u-2v; 3t2-6; -3d+q; 7c+e 

106/7 b  p + 9q; 10ax; -a+2b-c; 2xy+2x-3y; -ab-3 

106/8 b  3z+2y; -a+3b; -6-5m; 2k; -5b+31 

106/9 d, e  4x2-3x3-2; 6ab+2b+b2+a 

106/10 c, d  3mn+m; -uv2-2u2v-2u2 

106/11 d, e  2xy; 2a2+2a 

107/12 e, f  2y-1; 7x+6 

107/13 d, e, h, i  7y+7; -a2; -2a-7; 2y-2z 



107/14 b, d -2b-2; 2a 

107/15 b, d, f  a-1; 4x+10z; 7a2-24a+11  

108/16 c, f, h  3-10z; -6a+6; 4a-4b+13 

Zadání práce na týden 1. 2. – 5. 2. 

111/1 c, d; 111/2 c; 111/3 c; 111/4c, d; 111/5 b; 111/6 d, e; 112/7 c; 112/8 c; 112/9 c; 112/10 

c, d; 112/11 c; 112/12 c 

 

FYZIKA 

Řešení minulé práce 

 stříbro ethanol  

 měrná tepelná kapacita c = 235  J/kg.ᵒC c = 2430  J/kg.ᵒC 

 teplota tání tt = 962 °C tt = -117°C 

 teplota varu tv = 2210 °C tv = 78 °C 

 měrné skupenské teplo tání lt = 111 000 J/kg lt = 108 000 J/kg 

 měrné skupenské teplo varu lv = 2 350 000 J/kg lv = 840 000 J/kg 

 

1. m = 5 g = 0,005 kg 2. m = 2 kg 

 t1 = 20 ᵒC  t1 = 20 ᵒC   

 t2 = 1 020 ᵒC  t2 = 90 ᵒC 

 Q= ? J  Q= ? J 

 Q = m .c . (t2 – t1) + m.lt  Q = m .c . (t2 – t1) + m.lv 

 Q = 0,005 . 235 . (1020 – 20) + 0,005 . 111 000  Q = 2 . 2 430 . (90 – 20) + 2 . 840 

000 

 Q = 1 730  Q = 2 020 200 

 Q = 1 730 J  Q = 2 020 200 J 

 

Zadání práce na týden 1. 2. – 5. 2. 

1. Spočítej výslednou teplotu směsi 20 kg kyslíku o teplotě 35 ᵒC a 30 kg dusíku o teplotě 10 

ᵒC. Měrná tepelná kapacita kyslíku je 917 J/kg.ᵒC, měrná tepelná kapacita dusíku je 1 040 

J/kg.ᵒC. 

2. Spočítej výslednou teplotu směsi 100 kg olova o teplotě 700 ᵒC a 50 kg hliníku o teplotě 

900 ᵒC. Měrná tepelná kapacita olova je 129 J/kg.ᵒC, měrná tepelná kapacita hliníku je 896 

J/kg.ᵒC. 

 



DĚJEPIS 

 

Opakování z minulé hodiny – pracovní list. Vyplňte, neposílejte. Doporučuji naučit, kontrola 

proběhne následující hodinu. Nová látka – Vídeňský kongres, učebnice str. 40, PC str. 17, 18, 

19 

 

Napoleonské války - pracovní list  

 

1. Vysvětli ve stručnosti pojmy a jména:  

2. CODE CIVIL ____________________________________________ 

3. TYLŽSKÝ MÍR ___________________________________________ 

4. KONTINENTÁLNÍ BLOKÁDA ________________________________ 

5. MARIE LUISA ___________________________________________ 

6. MICHAIL KUTUZOV ______________________________________ 

7. JEAN-BAPTISTE BERNADOTTE ______________________________ 

8. HORATIO NELSON _______________________________________ 

 

2. Doplň 

Napoleon Bonaparte pocházel z ……………….. (odkud), později vystudoval vojenskou 

školu a stal se důstojníkem ………………..……… (obor). Své první válečné úspěchy 

získal při obléhání přístavu …………………… obsazeném anglickým a španělským 

loďstvem.  

 

3. V roce 1806 vzniká Rýnský spolek. Vysvětli, za jakých okolností k tomu došlo.  

 

4. Po uzavření tzv. Pařížského míru v květnu …………. císař Napoleon kapituloval a byl 

odeslán na ostrov ……….………..……, odkud se v březnu ………….... vrátil a znovu se 

vrátil na francouzský trůn. Jeho vláda v tomto období je označována jako 

………….……………..…………….. Po definitivní porážce v bitvě u 

………………..…… byl pak internován na ostrově …………………………… u břehů 

………..……..., kde roku ………. umírá.  

 

5. Které země, kdy a s jakým výsledkem se střetl v těchto klíčových bitvách 

napoleonských válek?  

BITVA TŘÍ CÍSAŘŮ (uveď i jednotlivé panovníky) 

_______________________________________________________________________ 

 

BITVA NÁRODŮ 

_______________________________________________________________________ 

BITVA U TRAFALGARU 

_______________________________________________________________________ 

BITVA U WATERLOO 

_______________________________________________________________________ 

 6. Jakou taktiku při svém odporu zvolili proti Napoleonovi: 

a) Španělé po obsazení Španělska?  

b) Rusové během tažení do Ruska?  

Uveď alespoň další 2 okolnosti, které přispěly k debaklu Napoleonovy armády v Rusku  

 

7. Spoj data a tažení vojsk Napoleona Bonaparte  

(např. A1, B2…)  



 A) 1798                                       1) Rusko 

 B) 1812                                       2) Itálie 

 C) 1808                                       3) Egypt  

 D) 1796                                       4) Španělsko 

 

 

 

Vídeňský kongres  

- ve Vídni  

- trval 10 měsíců (září 1814 – jaro 1815)  

- říká se mu taky „tančící kongres„– každodenní plesy  

- cílem bylo uspořádat Evropu po napoleonských válkách  

- organizoval ho rakouský kancléř Metternich (referát) – hlavní slovo Rakousko, VB, 

Rusko,  

  Prusko a Francie  

- výsledkem: Pařížský mír (přerušen stodenním císařstvím) - obnoveny politické 

poměry a  

  hranice Francie k roku 1792  

- Francie přišla o svá území, vítězné mocnosti naproti tomu zisky  

restaurace Bourbonů – bratr Ludvíka XVI. se stal králem jako Ludvík XVIII.  

Svatá říše římská nebyla obnovena a jejím nástupcem se stal tzv. Německý spolek (hlavní 

slovo Rakousko)  

 

- vznikla tzv. SVATÁ ALIANCE = dohoda mezi Ruskem, Rakouskem a Pruskem - 

tento spolek  

  měl zabránit revolučním myšlenkovým hnutím → v případě vypuknutí revoluce proti 

ní  

  okamžitě zasáhnout i vojenskou silou  

 

 

Restaurace (obnova)- období v dějinách, vyznačující se návratem ke společenskému 

pořádku, který byl narušen revolucí, pučem či válkou. Moc se vrací do rukou někdejší 

vládnoucí vrstvy, přechodně zbavené vlivu.  

 

ÚKOL:  vypiš pojmy kompromis a kongres 

Možnost referátu: kancléř Metternich  



 

 

 

 

 

Státní hranice po kongresu 1815 

 

  



TĚLESNÁ VÝCHOVA 

Dobrovolný úkol 

Vašim úkolem je vychodit jakýkoliv tvar.  K úkolu potřebujete nějakou aplikaci do telefonu 

(strava.cz, mapy.cz, adidas Running). Obrázek si můžete i předem naplánovat například 

v mapy.cz na PC.  Nemusím asi psát, že čím delší chůze tím lepší 😊. Úkol není časově 

omezen. Vzhledem k různým vzdálenostem doporučuji a prosím o doprovod rodičů. Přeji 

příjemnou zábavu 😊 

Vaše obrázky mi pošlete na e-mail:  

stepanka.kratochvilova@zsdolnipocernice.cz 

Posílám malou ukázku 
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PŘÍRODOPIS 

Alf – test: Etologie a ekologie – vypracovat do 5.2. 

Přepsat zápis do sešitu: 

Člověk 

Kůže 

-fce – ochrana před světlem, vodou, patogeny, nečistotami … 

-kožní deriváty – vlasy, chlupy, nehty 

 

-tři vrstvy: 

1)pokožka (epidermis): 

-více vrstev – horní se postupně odlupují (odumřelé buňky), buňky ve spodních vrstvách se 

dělí – vznik nových buněk 

-pigment – lidské rasy se liší jeho množstvím v pokožce 

Doplň tabulku – informace případně vyhledej na internetu, kontrola proběhne na zoom 

hodině. 

lidská rasa 3 znaky 

europoidní  

mongoloidní  

negroidní  

 

2)škára (dermis): 

-vyrůstají z ní kožní deriváty 

-obsahuje krevní vlásečnice, potní žlázy, nervová zakončení, hmatová tělíska, tělíska pro 

vnímání teploty 

3)podkožní vazivo: 

-tukové buňky – termoregulace 



-hmatová tělíska citlivá na tlak 

 

VOLBA POVOLÁNÍ 

Dle zaslané prezentace na e-maily žáků – téma – Přijímací řízení na SŠ – vytvořit zápis do 

sešitu – přepsat text psaný červeně. Pečlivě si prohlédnout vzorově vyplněnou přihlášku.  

 

CHEMIE 

Zápis do sešitu: 

Prvky 16. skupiny 

- Chalkogeny, VI.A skupina 

- 6 valenčních elektronů 

- Rudotvorné 

- Kyslík, oxygenium – O, síra, sulphur – S, selen, selenium – Se, (tellur, polonium, 

livermorium) 

Kyslík 

- Nejrozšířenější prvek na zemi 

- Tvoří 21 % atmosféry 

- Biogenní, vzniká fotosyntézou 

- V přírodě O2 

- O3 je ozón (chrání planetu před škodlivým ultrafialovým zářením) 

- Bezbarvý plyn, bez chuti a zápachu 

- Využití ke svařování, dýchací přístroje 

- Výroba kyslíku destilací zkapalněného vzduchu 

- Podporuje hoření 

Hoření – exotermická chemická reakce, uvolňuje se teplo a světlo, aby látka vzplála – zahřát 

na teplotu vznícení 

Teplota vznícení – nejnižší možná teplota, kdy látka po přiblížení plamene vzplane a hoří 

min. 5 sekund 

Síra 

- Žlutá, pevná, krystalická látka 

- Disufid železnatý – minerál pyrit 

- Sulfid olovnatý – minerál galenit 

- Sulfid mědnatý – minerál chalkopyrit 

- Sulfid zinečnatý – minerál sfalerit 

- Biogenní prvek – součást bílkovin 

- Do ovzduší se dostává spalováním fosilních paliv 

- V přírodě S8 

- Plastická síra – vznik ochlazením kapalné síry 

- Prášková síra (sirný květ) – vznik ochlazením sirných par 



Selen 

- Polokov, vzácný prvek 

- Formy – červený a šedý selen 

- Sloučeniny selenu – jedovaté 

- Je esenciální prvek lidského organismu 

Esenciální prvky – prvky vyskytující se v tkáních ve velmi malém množství 

Polonium 

- Radioaktivní prvek 

- Objevila Marie Curie Skoldowská 

- Pojmenováno podle Polska (rodiště chemičky) 

 

Prvky 17. skupiny 

- Halogeny, VII.A skupina 

- 7 valenčních elektronů 

- Fluor, fluorum – F, chlor, chlorum – Cl, brom, bromum – Br, jod, iodum – I, astat, 

astat, astatium – At 

Fluor 

- Zelenožlutý, jedovatý, plyn, velmi reaktivní 

- Minerál – fluorit=kazivec=fluorid vápenatý 

- Biogenní, v kostech, zubech 

- V pitné vodě, výroba teflonu, freonů, v zubní pastě 

(freony – jsou obsaženy v chladících zařízeních – lednička – únik do atmosféry – narušená 

ozónová vrstva) 

Chlor 

- Světle zelený, jedovatý, plyn, dráždí, leptá 

- Bojový plyn – yperit 

- Reaktivní, pouze ve sloučeninách 

- Minerál – halit, minerál – sůl kamenná = chlorid sodný 

- Dezinfekční prostředek, bělící účinky (papír, textil) Savo 

Brom 

- Červenohnědá kapalina, zapáchá, leptá, jedovatá, reaktivní 

- Jen ve formě sloučenin 

- Fotografický průmysl, halogenové žárovky 

Jod 

- Tmavě fialová až černá barva, nekovový prvek, pevný 

- Za pokojové teploty sublimuje 

- Zapáchá, dráždí sliznice – leptá 

- Jen ve sloučeninách, biogenní prvek 



- Důležitý v potravě – součást hormonů – štítná žláza – přidává se do soli 

- Jodová tinktura – dezinfekce ran 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


